
1 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου 
Του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου 

Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών 
Της 31ης/10/2025 

 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Συστημάτων Επικοινωνιών και 

Υπολογιστών συνεδρίασε την Παρασκευή, 31 Οκτωβρίου 2025, στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΕΠΙΣΕΥ, στην 

Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, δυνάμει της από 30-10-2025/Αρ. Πρωτ: 31007 Πρόσκλησης του Διευθυντή του 

ΕΠΙΣΕΥ, Kαθ. Ιωάννη Ψαρρά, με δυνατότητα διαδικτυακής συμμετοχής, παρισταμένου του συνόλου των μελών 

του ΔΣ σε πλήρη απαρτία, ήτοι: 

Ιωάννης Ψαρράς, Πρόεδρος ΔΣ - Διευθυντής 

Διονύσιος – Δημήτριος Κουτσούρης, Μέλος - Αναπληρωτής Διευθυντής 

Φραγκίσκος Τοπαλής, Μέλος 

Ευστάθιος Συκάς, Μέλος 

Ηρακλής Αβραμόπουλος, Μέλος 

Άγγελος Αμδίτης, Μέλος 

     

Θέμα: 5.1 

Έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης και Κατάρτισης Σύμβασης Έργου, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: 
«EUROMED SPOWIND: Spatial Planning for Offshore Wind Industry Development», Κωδικός συμβολαίου 
Euro-MED0200199, κωδικός ΕΠΙΣΕΥ: 63139400 και Ε.Υ. τον Επ. Καθηγητή Άρη – Ευάγγελο Δημέα το οποίο 
χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας “Interreg Euro-MED 2021-2027”. 
  
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Συστημάτων Επικοινωνιών & 
Υπολογιστών του ΕΜΠ, λαμβάνοντας υπόψη τo από 30 Οκτωβρίου 2025 (αρ. πρωτ. 31080/30-10-2025) 
Πρακτικό της τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου των 
προσκλήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος, που έχει οριστεί στο πλαίσιο του έργου : «EUROMED SPOWIND: 
Spatial Planning for Offshore Wind Industry Development» Κωδικός συμβολαίου Euro-MED0200199, κωδικός 
ΕΠΙΣΕΥ: 63139400 και Ε.Υ. ο Επ. Καθηγητή Άρης – Ευάγγελος Δημέας,  το ακριβές περιεχόμενο του οποίου έχει 
ως ακολούθως: 
                     ………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 

 
 

Τα κάτωθι υπογεγραμμένα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο του έργου με τίτλο : «EUROMED 
SPOWIND: Spatial Planning for Offshore Wind Industry Development», Κωδικός συμβολαίου Euro-
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MED0200199, κωδικός ΕΠΙΣΕΥ: 63139400 και Ε.Υ. τον Επ. Καθηγητή Άρη – Ευάγγελο Δημέα, το οποίο 
χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας “Interreg Euro-MED 2021-2027”. 
 
1. Άρης – Ευάγγελος Δημέας, Επ. Καθηγητής ΕΜΠ, Ε.Υ. έργου, ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

2. Γεώργιος Κορρές, Καθηγητής ΕΜΠ 

3. Βασίλειος Νικολαϊδης, Επ. Καθηγητής ΕΜ 

 

συνεδρίασαν σήμερα, 29 Οκτωβρίου 2025, ώρα 11.00, με τηλεδιάσκεψη, προκειμένου να ελέγξουν τις 
υποψηφιότητες, καθώς επίσης, και το περιεχόμενο των φακέλων που υποβλήθηκαν σύμφωνα με την από 
14.10.2025 / Αρ. Πρωτ: 29902 «Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υποβολή πρότασης σύναψης 
σύμβασης μίσθωσης έργου» για την πλήρωση μίας (1) θέσης στα πλαίσια του ανωτέρω έργου με τον τίτλο 
“SPOWIND” μέχρι τη λήξη της σχετικής προθεσμίας την Παρασκευή 24.10.2025, ώρα 15:00, έτσι ώστε να 
διατυπώσουν πρόταση προς το Δ.Σ. του ΕΠΙΣΕΥ για την επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων. 
 
Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 
1. την από 10-10-2025 απόφαση του ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ (θέμα: 5.1), με την οποία εγκρίθηκε η Πρόσκληση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 
2. την με αρ.πρωτ. 29902/14.10.2025 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
3. Τους κανόνες διαχείρισης του έργου και έχοντας μελετήσει τις υποψηφιότητες καθώς και το περιεχόμενο 
των φακέλων που υποβλήθηκαν και κάλεσε σε συνέντευξη αυτούς που πληρούν τα απαιτούμενα τυπικά 
προσόντα προκειμένου να διαπιστωθεί η συνάφεια της εμπειρίας τους με το αντικείμενο των υπό προκήρυξη 
θέσεων, συζήτησε διεξοδικά τις προτάσεις των υποψηφίων. 
 
Ειδικότερα: 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ EN-ENG- 01 
 
Τα απαιτούμενα και πρόσθετα προσόντα της θέσης, σύμφωνα με τη σχετική Πρόσκληση Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος αποτυπώνονται στο παρακάτω πίνακα:  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ 01 EN-ENG- 01  

Απαιτούμενα Τυπικά 
Προσόντα: 

• Πτυχίο Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών από Ανώτατο 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα ή Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή 

ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής. 

• Ερευνητική εμπειρία 12 μηνών σε εθνικά ή/και ευρωπαϊκά ερευνητικά έργα 

συναφούς αντικειμένου όπως Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, Ενέργεια, 

Δίκτυα Μεταφοράς Ενέργειας ή παρόμοιο. 

Πρόσθετα Επιθυμητά 
Προσόντα: 

• Ερευνητική εμπειρία πέραν των 12 μηνών σε εθνικά ή/και ευρωπαϊκά 

ερευνητικά έργα συναφούς αντικειμένου όπως Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, 

Ενέργεια, Δίκτυα Μεταφοράς Ενέργειας ή παρόμοιο. 

• Γνώση της αγγλικής γλώσσας. 

 

Για τη θέση με κωδικό EN-ENG- 01, υποβλήθηκε η κάτωθι πρόταση-αίτηση: 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ. ΠΡΩΤ. 

1 ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ 30337/20.10.2025 

 
Ο/Η υποψήφιος/α με αρ. Πρωτ. 30337/20.10.2025 είναι πτυχιούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Σχολής 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών (ΣΗΜΜΥ) του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 

(ΕΜΠ) και υποψήφιος διδάκτορας στον Τομέα Ηλεκτρικής Ισχύος της ίδιας σχολής. Σύμφωνα με τα 

δικαιολογητικά που υπέβαλε, διαθέτει σημαντική ερευνητική εμπειρία, έχοντας συμμετάσχει σε πληθώρα 
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εθνικών και ευρωπαϊκών ερευνητικών έργων, μεταξύ των οποίων και το έργο SPOWIND, στο οποίο 

απασχολήθηκε κατά την περίοδο Φεβρουαρίου – Ιουνίου 2025 και επελέγη μέσω προηγούμενης πρόσκλησης. 

Επιπλέον, έχει διατελέσει μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου του δικτύου Wind Empowerment και είναι 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενεργειακής Κοινότητας Collective Energy. 

Από την αξιολόγηση των υποβληθέντων δικαιολογητικών, προκύπτει ότι πληροί πλήρως τα απαιτούμενα 

τυπικά προσόντα και σε ικανοποιητικό βαθμό τα πρόσθετα επιθυμητά προσόντα, όπως αυτά ορίζονται στην 

παρούσα πρόσκληση για τη συγκεκριμένη θέση. 

Κατόπιν της αξιολόγησης των δικαιολογητικών, πραγματοποιήθηκε συνέντευξη με τον υποψήφιο. Δεδομένου 

ότι διαθέτει προηγούμενη εμπειρία στο ίδιο έργο, η συνέντευξη είχε στοχευμένο χαρακτήρα και 

επικεντρώθηκε: 

• στην αποτίμηση της προηγούμενης συνεργασίας, 

• στη διερεύνηση των κινήτρων επανασυμμετοχής του και 

• στην κατανόηση των απαιτήσεων της τρέχουσας φάσης, με έμφαση στο αντικείμενο της διάχυσης των 

αποτελεσμάτων (dissemination). 

 

Από τη συζήτηση προέκυψε ότι ο υποψήφιος έχει πλήρη εικόνα της πορείας και των αποτελεσμάτων του έργου, 

κατανοεί σε βάθος τις απαιτήσεις της νέας φάσης και είναι σε θέση να συνεισφέρει ουσιαστικά στη διάχυση 

των αποτελεσμάτων, χωρίς να απαιτείται περαιτέρω εκπαίδευση ή προσαρμογή. 

 
Μετά το πέρας της αξιολόγησης και της συνέντευξης, η υποψηφιότητα βαθμολογήθηκε συνολικά ως εξής: 
 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΩΔΙΚΟΥ ΘΕΣΗΣ EN-ENG - 01    
ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟ-
ΓΗΣΗΣ 

1 

Ερευνητική εμπειρία πέραν των 12 μηνών σε εθνικά ή/και ευρωπαϊκά 
ερευνητικά έργα συναφούς αντικειμένου όπως Ανανεώσιμες Πηγές 
Ενέργειας, Ενέργεια, Δίκτυα Μεταφοράς Ενέργειας ή παρόμοιο 
Αποδεικνύεται από βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή αντίγραφα συμβάσεων. 
Η μοριοδότηση υπολογίζεται ως εξής: 
1 μόριo για κάθε επιπλέον μήνα εμπειρίας και έως 60 μήνες 

60 μόρια 

2 

Γνώση αγγλικής γλώσσας 
Αποδεικνύεται από την προσκόμιση του αντίστοιχου πιστοποιητικού 
Η μοριοδότηση υπολογίζεται ως εξής: 
α) Καλή γνώση (επίπεδο Β2): 5 μόρια 
β) Πολύ καλή γνώση (επίπεδο C1): 10 μόρια 
γ) Άριστη γνώση (επίπεδο C2): 15 μόρια 

0 μόρια 

3 

Συνέντευξη (εφόσον η διενέργειά της κριθεί απαραίτητη) με στόχο την 
ποιοτική αξιολόγηση της υποψηφιότητας, της προσωπικότητας του 
υποψηφίου, την ουσιαστική γνώση των ζητούμενων προσόντων και την 
επιστημονική επάρκεια, όπως αυτή διαμορφώνεται μέσα από τα 
υποβληθέντα δικαιολογητικά. 

25 μόρια 

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 85 μόρια 

 

Συμπερασματικά, ο/η υποψήφιος/α καλύπτει πλήρως τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα και 

ικανοποιητικά τα πρόσθετα επιθυμητά προσόντα και λαμβάνοντας υπ’ όψιν τη μη υποβολή άλλης 

υποψηφιότητας για την ίδια θέση, η Επιτροπή εισηγείται προς το Δ.Σ. του ΕΠΙΣΕΥ την αποδοχή της 

ΑΔΑ: Ψ0ΝΖ465274-6Δ1



4 

πρότασης με αριθμό πρωτοκόλλου 30337/20.10.2025 και την επιλογή της για την πλήρωση της θέσης με 

Κωδικό EN-ENG- 01. 

 

 
Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης 

 
 

Άρης - Ευάγγελος Δημέας Γεώργιος Κορρές       Βασίλειος Νικολαϊδης 
 
 
 

Επ. Καθηγητής ΕΜΠ   Καθηγητής ΕΜΠ Επ. Καθηγητής ΕΜΠ                                                               
 

 
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 
Σύμφωνα και με το ως άνω πρακτικό της Επιτροπής, το ΔΣ εγκρίνει την επιλογή: 

 

• Για τη θέση με κωδικό 01 - EN-ENG-01 την υποψηφιότητα με αριθμό πρωτοκόλλου Αίτησης: 

30337/20.10.2025. 

 

Τυχόν έχοντες σχετικό ενεστώς κι άμεσο έννομο συμφέρον συμμετέχοντες στη διαδικασία, δύνανται εντός 5 

ημερολογιακών ημερών από την επομένη ανάρτησης της απόφασης κι έως το πέρας λειτουργίας των γραφείων 

Διοίκησης του ΕΠΙΣΕΥ, ήτοι έως ώρα 15.00, να καταθέσουν εγγράφως τις αντιρρήσεις τους μετά του συνόλου 

των σχετικών αποδεικτικών εγγράφων, στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Ινστιτούτου. πρέπει να 

πρωτοκολληθούν στη Γραμματεία του ΕΠΙΣΕΥ.  

Σε περίπτωση άσκησης ενστάσεων, η αρμόδια Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία θα διορισθεί κατόπιν σχετικής 

απόφασης του ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ, θα επιληφθεί της εξέτασης της ένστασης εντός κατ’ ανώτατο χρόνο 7 ημερών 

από την επομένη της υποβολής της ένστασης, υποβάλλοντας κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας, τη 

γνωμοδότησή της προς έγκριση, στο ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ, το οποίο αποφασίζει οριστικώς. Δεν υφίσταται δικαίωμα 

ένστασης κατά της οριστικής απόφασης του ΔΣ του Ινστιτούτου. 

Η υποβολή ενστάσεων για μια θέση, δεν κωλύει την υπογραφή ενστάσεων για τις υπόλοιπες θέσεις. 

Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της προθεσμίας άσκησης ένστασης κατά τα ανωτέρω, εξουσιοδοτείται ο 

Διευθυντής του ΕΠΙΣΕΥ Καθ. Ιωάννης Ψαρράς και ο Ε.Υ. του Έργου, Επ. Καθηγητής ΕΜΠ Άρης - Ευάγγελος 

Δημέας όπως προχωρήσουν στη σύναψη σύμβασης έργου με τους ανωτέρω, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

υπ’ αριθμόν πρωτ. 29902/14.10.2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και τον προϋπολογισμό του 

Έργου. 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ 

 

 

 

Ιωάννης Ψαρράς 

Διευθυντής ΕΠΙΣΕΥ 
Καθηγητής ΕΜΠ 
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